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Spoštovani učenci in starši! 

 

Počitnice se počasi iztekajo in veseli nas, da se 1. septembra 2021 ponovno srečamo. 

Obveščamo vas, da je prenova naše šole v zadnji fazi, a obnova še vedno ni povsem 
zaključena. Prizidek (novih učilnic), kot tudi dokončanje telovadnice bo končano 
koncem oktobra.  Zato bomo na specifičen način začeli šolsko leto 2021/22. Glede na 
epidemiološke razmere bomo novo šolsko leto začeli tako kot smo zaključili preteklo 
šolsko leto – z upoštevanjem vseh navodil NIJZ in MIZŠ. 

1., 2. in 3. septembra 2021 bodo organizirani dnevni dejavnosti (športni, 
naravoslovni, tehniški, kulturni dnevi) izven šole ali v neposredni bližini šole, po 
mestu… Razredni učitelji vas bodo o vsem natančno obvestili. Vstopanja v šolo v 
teh dneh (zaradi zaključevanja gradbenih del) še ne bo!  

Šolski obroki prehrane (dopoldanska malica in kosilo) bodo za prijavljene učence 
organizirani, vendar bodo mobilni obroki – pakirana malica in kosila v obliki lunch 
paketov. 

Na internetni strani šole vas bomo pravočasno obvestili tudi o voznem redu 
šolskega avtobusa, ki bo prilagojen za prve tri dni (1., 2. in 3. september 2021) glede 
na organizacijo dejavnosti, ki se bodo izvajale. Objavljen pa bo tudi vozni red, ki se bo 
izvajal tekom celega šolskega leta 2021/22. 

Začetek pouka v šolskih klopeh v novih prostorih šole bo 6. septembra 2021.  

Glede na okoliščine prenove šole in morebitne nepredvidene spremembe vas bomo 
sproti obveščali. 

S strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) pa čakamo jasna navodila 
glede aktualne epidemiološke situacije. O vsem vas bomo naknadno obveščali. 

Prosimo vas za razumevanje in tolerantnost zaradi navedenih okoliščin in 
drugačnega začetka šolskega leta, kot smo ga bili navajeni. 

Lepo vas pozdravljamo in vsem skupaj želimo uspešen in zdrav začetek šolskega leta! 

 

                                                                                                     Ravnatelj  

                                                                                                   Goran Popović   


